

Solucom
Information trimestrielle au 31 décembre 2009

Solucom

Société Anonyme à Directoire et Conseil de Surveillance
au capital de 496 688,20 €
Siège social : Tour Franklin – 100/101 Terrasse Boieldieu
La Défense 8 – 92042 PARIS LA DEFENSE CEDEX
377 550 249 RCS NANTERRE

Ce document contient l'information financière trimestrielle, au sens de l'article L.451-1-2 IV du code monétaire et financier, relative au 3^{ème} trimestre de l'exercice 2009/10 de Solucom.

1 - Chiffre d'affaires du trimestre écoulé

En M€	2009/10	2008/09	Variation
Chiffre d'affaires 1 ^{er} semestre	48,3	47,7	+ 1%
Chiffre d'affaires 3 ^{ème} trimestre	27,0	26,6	+ 2%
Total	75,3	74,3	+ 1%

Au 3^{ème} trimestre de son exercice 2009/10, Solucom a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 27,0 M€, en progression de 2% par rapport à la même période de l'exercice 2008/09. Dans le sillage du 1^{er} semestre, les conditions de marché sont demeurées difficiles avec des budgets clients toujours sous contrainte et une concurrence vive.

A l'issue des 9 premiers mois de l'exercice, le chiffre d'affaires du cabinet s'établit désormais à 75,3 M€, en légère croissance, purement organique, de 1%.

2 - Description générale de la situation financière et des résultats du trimestre

Le taux d'activité des consultants sur les 9 premiers mois de l'exercice s'élève à 79%, contre 78% à la fin du 1^{er} semestre. Cet indicateur retrouve son niveau de l'exercice 2008/09.

Comme prévu, le cabinet a progressivement repris le recrutement au sein de ses pratiques les plus résistantes. Solucom comptait ainsi 981 collaborateurs au 31 décembre 2009, contre 965 à la fin du premier semestre.

Le carnet de commande s'établit à 3,3 mois en fin de trimestre, en légère progression par rapport au trimestre précédent. Pour mémoire, une visibilité satisfaisante se traduit par un carnet de commande qui se situe aux alentours ou au-dessus de 4 mois.

La légère amélioration du taux d'activité du cabinet est notamment la conséquence de la remontée du taux de Cosmosbay~Vectis au cours du trimestre écoulé, à 65% contre 57% au trimestre précédent.

Le redressement de Cosmosbay~Vectis est à ce jour en ligne avec le plan de marche revu lors de la publication des résultats semestriels.

La poursuite de l'effort de redressement de Cosmosbay~Vectis et la sécurisation des taux d'activité demeurent, plus que jamais, les priorités de Solucom.



Alors que le turn-over s'est inscrit en légère remontée au 3^{ème} trimestre, à 8% en rythme annuel, le cabinet va poursuivre sa politique prudente de recrutement, sans perspective de progression significative de l'effectif d'ici à la fin de l'exercice.

L'engagement des dépenses reste étroitement contrôlé, excepté sur le plan commercial, domaine dans lequel le cabinet entend poursuivre un investissement intense.

Solucom confirme ses objectifs financiers annuels : un chiffre d'affaires supérieur à 100 M€ et une marge opérationnelle courante située entre 7% et 9%.

3 - Explication des opérations et événements importants du trimestre

Aucun évènement significatif qui serait intervenu sur ce troisième trimestre n'est à signaler.

